
2023 YILI İÇ PAYDAŞ VERİ ÖLÇEĞİ FREKANS ANALİZ SONUÇLARI 

 

2023 Yılı iç Paydaş Anket Sonuçları 

 

 

Özellik Dağılım  TOTAL 

  N % N % 

Göreviniz 

Akademik 

Personel 
11 64,7 

17 100 

İdari Personel 6 35,3 

Çevrenizdeki 

insanlara Şalpazarı 

Meslek 

Yüksekokulunda 

çalışmasını tavsiye 

eder misiniz? 

Evet 13 76,5 

17 100 

Hayır 4 23,5 
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 N % N % N % N % N % N % 

1. Çalışma alanımın fiziksel 

büyüklüğü yeterli 

düzeydedir. 

2 11,8 4 23,5 3 17,6 4 23,5 4 23,5 17 100 

2. Çalışma alanımın temizlik 

hizmetleri yeterli 

düzeydedir. 

0 0 1 5,9 3 17,6 6 35,3 7 41,2 17 100 

3. Meslek Yüksekokulumda 

yemekhane hizmetleri yeterli 

düzeydedir. 

1 5,9 1 5,9 4 23,5 7 41,2 4 23,5 17 100 



4. Meslek Yüksekokulumda 

kütüphane hizmetleri 

yeterlidir. 

0 0 1 5,9 3 17,6 7 41,2 6 35,3 17 100 

5. Kurumumda yaptığım iş 

ile ilgili teknolojik alt yapı 

yeterli düzeydedir. 

0 0 4 23,5 3 17,6 7 41,2 3 17,6 17 100 

6. Çalıştığım yerdeki 

ergonomik koşullar işimi iyi 

yapmamı engellemektedir. 

2 11,8 6 35,3 3 17,6 4 23,5 2 11,8 17 100 

7. Kurum yöneticim bir 

karar vermem gerektiğinde 

mutlaka kendisinden onay 

almamı ister. 

0 0 2 11,8 0 0 8 47,1 7 41,2 17 100 

8. İşimi etkileyen herhangi 

bir durum olduğunda bağlı 

olduğum yöneticim tarafıma 

gerekli bilgilendirmeyi 

yapmaktadır. 

0 0 0 0 0 0 9 52,9 8 47,1 17 100 

9. Yöneticilerimiz açık ve net 

bir iletişimi tercih eder. 
0 0 1 5,9 1 5,9 7 41,2 8 47,1 17 100 

10.Herhangi bir problemimi 

rahatlıkla üst yönetime 

bildirebiliyorum. 

0 0 0 0 1 5,9 7 41,2 9 52,9 17 100 

11. Şalpazarı Meslek 

Yüksekokulu üst 

yönetiminin personel 

ilişkilerindeki iletişimini 

uygun buluyorum. 

0 0 0 0 2 11,8 7 41,2 8 47,1 17 100 

12. İşim ile ilgili durumlar 

olduğunda karar alma 

sürecine dahil ediliyorum. 

0 0 1 5,9 0 0 10 58,8 6 35,3 17 100 

13. Yaptığım iş ile ilgili 

bilgiler üstlerim tarafından 

bana tam olarak aktarılıp 

açıklanmaktadır. 

0 0 0 0 1 5,9 9 52,9 7 41,2 17 100 

14. Şalpazarı Meslek 

Yüksekokulunda kullanılan 
0 0 1 5,9 0 0 9 52,9 7 41,2 17 100 



prosedürler amaca yönelik, 

anlaşılır ve uygulanabilirdir. 

15. Bilgi ve becerilerime 

uygun bir iş yapıyorum. 
1 5,9 0 0 0 0 9 52,9 7 41,2 17 100 

16. İşimi iyi yaptığımı 

düşünüyorum. 
0 0 0 0 0 0 4 23,5 13 76,5 17 100 

17. İşimi yapmaktan keyif 

alıyorum. 
0 0 1 5,9 2 11,8 3 17,6 11 64,7 17 100 

18. Yaptığım iş ile meslek 

yüksekokulumun başarısı 

arasında bir bağ olduğunu 

düşünüyorum. 

0 0 0 0 1 5,9 6 35,3 10 58,8 17 100 

19. Üniversitem bilimsel 

araştırmalarım için gerekli 

maddi desteği 

sağlamaktadır. 

0 0 4 23,5 5 29,4 6 35,3 2 11,8 17 100 

20. Çalışma saat ve 

sürelerinin uygulanışı 

hakkında sorun 

yaşamıyorum. 

0 0 1 5,9 3 17,6 6 35,3 7 41,2 17 100 

21. Yeterli seviyede kariyer 

geliştirme fırsatım olduğunu 

düşünüyorum. 

1 5,9 2 11,8 4 23,5 5 29,4 5 29,4 17 100 

22. Kariyerimin geri kalan 

kısmını Şalpazarı Meslek 

Yüksekokulunda 

geçirmekten memnun 

olurum. 

1 5,9 2 11,8 8 47,1 3 17,6 3 17,6 17 100 

 

 

 

 

 

 

 


